

Происшествия

Октябрь 2024

Неприятное лакомство

Г.Романов купил в кондитерской Зефир, на Тверской, в д. Орлова, фунт рахат-лукума фабрики Яни. Дома он нашел в одном из кусков засахаренного таракана. О такой находке покупатель заявил фабрике Яни, причем показал и насекомое в лакомстве. Директор быстро выхватил из рук г. Романова бумажку с вещественным доказательством, но тот успел вырвать ее обратно и отправился с этим доказательством в участок, где и составлен протокол.

Голос Москвы 1909. 7 ноября

Тяжкие ожоги

8 ноября в 12 часу дня, около церкви богадельни Гера, на Красносельской улице помощнику мастера кондитерской фабрики Абрикосова, крестьянину Павлу Васильеву Большункову, какая-то неизвестная женщина плеснула в лицо купоросную кислоту и причинила тяжкие ожоги всего лица и повреждение глаз. Незнакомка намеревалась скрыться, но была задержана и оказалась потомственной почетной гражданкой Марией Александровной Зарубицкой, 34 лет. Последняя объяснила, что облила Большункова из мести, так как он в виду пристрастного к ней отношения, после 13-летней службы на фабрике Абрикосова, вынудил ее оставить там место. Пострадавший отправлен в Басманную больницу. Виновная арестована.

Голос Москвы 1909. 9 ноября

Отравившийся алкоголем ребенок

10 ноября, в 121 часу утра, проживавший при родителях в деревне Василенко, по Псковскому переулку, крестьянский сын Николай Амелин, 6 лет, будучи оставлен без присмотра, достал из шкафа графин с водкой и выпил все там содержимое, причем заболел признаками отравления алкоголем и в бессознательном состоянии был отправлен Морозовскую детскую больницу.

Московские ведомости. 1909. 11 ноября

Случай в больнице

Полтава. В лубенской земской больнице, вечером, больная Щербаненкова в нервном припадке ворвалась в операционную, выпила банку серной кислоты и скончалась.

Русское слово. 1909. 15 ноября

Китайская месть

Живущие в деревне Чукляева, по Новпроектированному переулку, на Мещанской, братья Севастьян и Борис Федоровы 13-го ноября что-то не поладили между собой и переругались. Обозленный этой ссорой Севастьян Федоров схватил нож и вонзил его себе в левый бок, из которого хлынула кровь. Самоистязатель был отправлен полицией в больницу.

Русское слово. 1909. 15 ноября

Случай в мясной лавке

Вчера в мясную лавку Сохатого, в д. Морозова, по М.Сергиевскому пер., пришла покупать мясо крестьянка Василиса Кузнецова. На вопрос мясника, какую часть мяса ей надо, Кузнецова положила руку на лежавший перед ней кусок мяса, в это время мясник ударил ей по руке ножом и отрубил часть пальца. Кузнецовой оказан медицинская помощь, а о поступке мясника составлен протокол.

Утро России. 1909. 16 ноября

Двое раненых

26 ноября, в 10 час. вечера, проживающий при родителях в д. Петрова, на Благуше, крестьянский сын Павел Юрякин, 5 лет, оставленный без присмотра родителей, вынул из письменного стола своего отца заряженный револьвер и стал с ним шалить. В этот момент, когда в комнату вошла его мать, он произвел выстрел, ранив ее в пах. Прибежавший на выстрел городской Н.Ежов отобрал этот револьвер у шалуна для доставления в участок, но когда клал его в карман, нечаянно также из него выстрелил, прострелив себе кисть правой руки. Раненые отправлены в Измайловскую больницу. При виде крови и стонов раненых, мальчик с испугу куда-то убежал и скрылся.

Голос Москвы. 1909. 27 ноября